
Correction des exercices du lundi 18 mai

Questions de lecture

1) Quelles villes sont reliées par le tunnel sous la Manche ?
Les villes reliées par le tunnel sous la Manche sont Coquelles et Folkestone.

2) Quelle est la longueur totale exacte de ce tunnel ?
La longueur totale exacte de ce tunnel est 50,450 km.

3) Quelle est la longueur de la partie du tunnel sous la mer ? (Regarde le schéma)
La longueur de la partie sous la mer est 37 km.

4) Quelle est la la distance entre la mer et le Terminal France ? (Regarde le schéma)
La distance entre la mer et le Terminal France est 3,7 km.

5) De quand datent les premiers projets d'un tunnel ?
Les premiers projets d'un tunnel datent de 1801.

6) Qui a inauguré le tunnel sous la Manche ?
Ce sont François Mitterrand et Elizabeth II qui ont inauguré le tunnel sous la Manche.

7) Quelle était la fonction de François Mitterrand à l'époque ?
François Mitterrand était Président de la République française.

8) A quoi sert le troisième tube de service ?
Le troisième tube de service sert à assurer l'évacuation en cas de problème.

Calcul 

   7 5 1 , 0         2
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   1 5     3 7 5 , 5
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        - 1   0
               0

 
  1 8 7 5 , 0 0         4 
- 1 6
     2 7                    4 6 8 , 7 5
   - 2 4
        3 5
      - 3 2
           3   0
         - 2   8
                2 0
           -    2 0
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Résous ce problème :

    2 6 0 4 , 0      8
-   2 4
       2 0              3 2 5 , 5
-      1 6
          4 4
       -  4 0 
             4   0
           - 4   0
                  0   

Chaque classe dispose de 325,50 euros.



Exercices de numération

8 5 4 3 6 5 2 3 0 1 4 5

6 3 2 5 6 5 4 1 0 2 1

8 4 2 3 6 5 1 5 8 9 5 3

3 6 4 0 0 3 9 7 2 0 6 4

2 6 5 9 5 4 5 6
8 4 6 9 5 3 2 1 5 9 8 5

9 6 5 2 0 3 5 4 0 3 7 0

cinq-milliards-deux-cent-trente-quatre-millions
cent-huit-mille-neuf-cent-vingt

trois-cent-quatre-vingt-cinq-mille-six-cent-un
trente-deux-milliards-cinq-cent-soixante-millions

sept

sept-cent-quarante-huit-milliards

909 000 000 009
70 432 603 026

300 000 098 000

3 100 200 012

13 258 256 478

1 596 367 452
72 502 368

458 698 725 136

123 456 789 025



Grandeurs et mesures

Exercice 26 page 129 

a. 1 kg = 1 000 g ; 2 000 g = 2 kg 

b. 1,250 kg = 1 250 g ; 8 hg = 800 g

c. 750 g = 0,750 kg = 0,75 kg ; 35,5 kg = 35 500 g

Exercice 28 page 129

a. 
2 x 2 = 4

Elle mange 4 g de nourriture chaque jour.

b.
30 x 2 = 60

Non, un enfant de 30 kg ne mange pas le double de son poids sinon il mangerait 60 kg chaque jour.

Exercice 31 page 129 

a. Une cuillère à café contient 5 mL
b. Une canette de soda contient 33 cL
c. Un bidon d'essence contient 5 L

Exercice 32 page 129

a. 300 cL = 3 L ; 20 cL = 0,20 L = 0,2 L

b. 47,9 daL = 479 L ; 46,3 hL = 4,63 L

c. 28 dL = 2,8 L ; 72 mL = 0,072 L

d. 3 196 cL = 31 L + 9 dL + 6 cL = 31,96 L
 
Exercice 33 page 129

45 x 1,5 = 67,5

       4   5 
x     1 , 5
    2 2   5
+  4 5   0
    6 7 , 5 (Ne pas oublier la virgule dans le résultat)

Cette famille boit 67,5 litres d'eau chaque mois.



Histoire, Questions C'est pas sorcier

Allemagne - Autriche - Hongrie- Italie

France - Royaume-Uni - Russie contre

Assassinat de l'archiduc François Ferdinand

3 août 1914

Rouge

30 kg

En taxi.parisien.

Par téléphone.

Un coup de sifflet de l'officier.

Car les soldats n'ont pas d'eau pour se raser.

En 1916.

Le Général Pétain.

La Voie sacrée.

La bataille de Verdun dure 3 ans.

Car ils se sont mutinés.

Les Etats-Unis...

Le char d'assaut.

1 million 400 soldats morts ou disparus.

Plus de 9 millions de morts.

Elles servaient à atteindre les tranchées ennemies.



Correction écriture

Lucas a dix ans. Il est plutôt grand. Il a les cheveux blonds et bouclés. Il a les 

yeux bleus. Lucas a un hamster.  Il lui a donné un nom. Il l'a appelé  Fripouille. Il

lui parle souvent et lui a confié des secrets. Il le sort en le plaçant dans sa 

poche. Il voudrait bien un autre animal de compagnie. 

Mais où le trouver ?


